

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 08/2024
(NÚMERO COMPRASNET 90008/2024)**

ERRATA 02

1. No ANEXO I – Termo de Referência e ANEXO 5 – Minuta do Contrato promove-se a alteração dos itens 14.29, 11.1.29, respectivamente, relativos às Obrigações da Contratada:

Onde se lê:

Possuir escritório, filial, sede ou representação na Cidade de Manaus e Preposto com telefone e e-mail para facilitar a comunicação e a execução do CONTRATO.

Leia-se:

Possuir central de atendimento e/ou e-mail e telefone para atendimento remoto, e, se necessário, disponibilidade para atendimento presencial no menor prazo possível, a partir da convocação, para comparecer em local designado.

Manaus, 31 de julho de 2024

**Hiago Dias Costa
Pregoeiro**